
   

Referat fra møte i Foreldrearbeidsutvalget (FAU) for Fjellsdalen skole 
Tidspunkt: 20.01.2026 kl. 18:00 – 20:00 Sted: Personalrommet Fjellsdalen 

Møteleder: Annette Riiber Pedersen Referent: Jon Vabø 

Innkalt 

  

  

  

  

  

1. trinn: Lisa-Marie P. Leira, Mari Hvidsten, Fredrik Hundsnes  

2.trinn: Linn-Therese Vigsø-Holsen, Jon Vabø, Torunn Rosenberg Aulie  

3. trinn: Camilla Hugnastad, Silje Lund-Heimark, Patricia Skår Nilsen 

4.trinn: Pål S. Brunes, Anna Kleppe Moe, Jorid Sleire 

5.trinn: Annette Pedersen, Therese Bakke 

6. trinn: Christel Mellingen, Halldis Skivenes, Ingrid Hernborg 

7.trinn: Georg Gundersen, Anders Reiersgård, Hege Johansen 

  

Rektor: Pål Berg Halvorsen 

Forfall: Halldis Skivenes, Therese Bakke, Jorid Sleire 

Vara: Elisabeth Stokke (Therese), Valgerdur (Jorid) 

      

  

SAKSLISTE 

Saksnr. Sakstittel 

1/26  Informasjon fra rektor 

 Hendelse på skoleveien  

 Hvis tid; redegjøring av rutiner rundt svømmeundervisning, og barn som ikke 

kan delta i undervisningen – dette ble det ikke tid til - så dette blir videreført 

til FAU møte i februar.  

 Tilpasset opplæring 

o Presentasjon fra rektor 

o Rammebetingelser: Kunnskapsløftet, lærernorm & økonomi, skoleeier 

(Bergen Kommune), Interne forhold / Ytre forutsetninger 

o Gjennomgang av lov om ‘Tilpassa opplæring’ 

o Presentasjon blir delt med FAU 

 

2/26 Håndtering av hendelse på skoleveien 

Torsdag 15. januar hadde FAUs leder og nestleder et møte med rektor, hvor de blant 

annet diskuterte den seneste ukens hendelser på skoleveien. Rektor hadde fått mange 

henvendelser fra foreldre, og vi kom frem til ulike læringspunkter som tas med videre.  

Informasjonen som ble sendt ut fra skolen, var formulert sammen med politiet, og 

tidspunkt for utsendelse av ulik informasjon, var også gjort i samråd med politiet.  

Læringspunkt: 

1. Informasjonen som går fra skolen og ut til elevene må komme direkte fra rektor, 

og alle må få den samme informasjonen til samme tid. Foreldre må også 



informeres om dette, og gis den samme informasjonen som barna har mottatt, for 

på best mulig måte kunne møte barna.  

2. Formuleringer i informasjon som sendes ut til foreldre, må forbedres.  

3. Tiltak som skolen / SFO iverksetter, skal være avklart og koordinert med rektor, 

og deretter må foreldre informeres om disse tiltakene snarlig.  

Oppsummering av diskusjon i FAU: 

Diskusjonen i FAU peker samlet på behov for tydeligere og mer strukturert 

kommunikasjon ved hendelser, både internt på skolen og eksternt mot foreldregruppen. 

Det ble understreket at informasjon bør komme tidligere og med en ryddig forklaring fra 

skolen for å forebygge rykter og usikkerhet, særlig fordi mange foreldre ikke kjenner 

bakgrunnen for saken. Samtidig ble det reist spørsmål ved om internkommunikasjonen 

blant ansatte i krisesituasjoner er god nok, og flere mente dette er et forbedringspunkt. 

Videre ble det lagt vekt på respekt for tjenestevei og tydelig rolleavklaring, spesielt i 

saker som involverer politiet. Det ble fremhevet at politi­saken må holdes adskilt fra 

skolens informasjonsansvar.  

Konklusjon: 

 FAU informerer foreldregruppen via referat. Minne om å være varsom ved 

deling av bilder av mindreårige.  

3/26 Godkjenning av referat fra forrige FAU møte 

Konklusjon: Godkjent. 

4/26 Disko mars:  

Kim i Bønes IL har godkjent datoene 17-18. Mars.  

 

Annette lager invitasjon og skriver på invitasjonen at FAU minner om at barn på 1-2 

trinn skal hentes inn, da vi ikke kan sende barn ut uten følge av en voksen.  

Diskusjon: 

 FAU representanter for 1. og 2. trinn må minne foreldre på trinnet på å hente 

barna inne i hallen. 

 Bør vi øke maksgrensen for lommepenger? Konklusjon: Ikke i denne omgang. 

o Annette ber Therese ta en gjennomgang av økonomien ved disko på 

neste møte, slik at man har et bedre grunnlag for eventuelle endringer.  

Konklusjon: 

 Annette hører med Halldis ang. DJ 

 Planlegging av disko i FAU møtet rett før disko 

5/26 Endring vedtekter 

 Det foreslås å slette setningen “Annen løpende informasjon publiseres via FAU 

Fjellsdalens Facebook side”. Det anses ikke som nødvendig å erstatte setningen, 

da det allerede står i vedtektene at viktig informasjon distribueres fra skolens 

side.  

 Konklusjon: Godkjent. 



6/26 Skolerute 26/27 

Forslag til skolerute er lagt ut på Spond. FAU tar stilling til forslaget. Vedtaket som 

gjøres tar FAU leder med seg inn i neste SU-møte. 

Avtalene om utvidet åpningstid, stengt i romjulen, samt SFO sine planleggingsdager i 

påsken er videreført.  

 

Konklusjon: Godkjent. Det må skrives “SFO stengt” på påskeferien.  

 

7/26 Kvalitetsdialogmøte 2026 

Etter dialog med rektor, har vi kommet frem til at temaet som FAU skal jobbe med ifbm. 

kvalitetsdialogen i år blir Digitale ferdigheter. Skolen ønsker at FAU uttaler seg om 

skolens forhold til bruk av digitale læremidler og analoge (bok).  

F. eks: Har foreldrene inntrykk av at skolen har et gjennomtenkt forhold til når vi velger 

å bruke digitale hjelpemidler vs. analoge?  

Konklusjon: 

Arbeidsgruppe: Annette, Anna, Lisa-Marie, Camilla 

Dato for møte: Settes i arbeidsgruppen. 

 

 


